



英特尔携手腾讯打造视频聊天新体验

微博版导语

一边聊天一边变美，一会在沙滩一会在丛林的聊天感受，不再是神话。英特尔携手腾讯，将在 QQ 视频聊天软件中集成“实时美颜”和“实时背景移除”功能，让视频聊天拥有颠覆性的全新体验。

2014 年 6 月 3 日，中国台湾台北 **COMPUTEX**——英特尔携手腾讯公司，在台北国际电脑展（Computex 2014）上，推出集成实时美颜和背景移除功能的 QQ 预览版，为用户带来全新的视频聊天体验。

实时视频美颜，美丽一触即发

在 2014 年初的消费电子展（CES）上，英特尔宣布在实感技术领域与腾讯公司展开合作，半年来，围绕 QQ 聊天软件的开发和更新取得了突破性进展。在今年 4 月深圳 IDF 上，展示了基于腾讯 QQ 的拥有“实时美颜”功能的独立应用模块，提供美白，磨皮，瘦脸，红唇等美颜特效。在本届台北电脑展上，该模块深度集成于 QQ 聊天软件当中，搭载美颜功能的腾讯 QQ 高清视频聊天软件将于六月底对普通用户开放下载和更新。该版本的使用更加方便，用户只需要通过简单的按钮选择——“微调”与“大调”，即可实现一键美颜，减少繁杂的操作过程。

该软件对于硬件的要求非常主流，搭载英特尔三代、四代酷睿处理器或英特尔 BayTrail 处理器的 2 合 1 产品、超极本以及笔记本电脑，平板电脑等终端设备都可以下载体验。实时美颜功能将伴随 QQ 运行，用户可以根据 QQ 的升级提示进行操作，或者下载最新的 QQ 版本获得此功能，无需插件，方便快捷。

聊天背景移除，视频通话新体验

除了实时视频美颜，视频聊天背景移除功能也是此次腾讯 QQ 视频聊天软件的又一个新亮点。该功能将配合英特尔实感 3D 摄像头（RealSense 3D Camera）进行配套使用，并预计于今年年底正式发布。

英特尔实感 3D 摄像头，作为英特尔实感技术的重要组成部分，可以实时捕捉深度信息。英特尔实感软件开发工具（SDK）包含的视频实时背景移除技术，将帮助用户管理自己的视频背景环境，随时随地置换成任何图像和视频，且与新的背景无缝融合，互动更加自在随心。

视频聊天实时背景移除的便利性，将着重体现在公务视频会议方面，而其趣味性则更多地体现在了日常的视频聊天过程当中。抹去视频会议时杂乱的背景、无关的人群，实时背景移除技术将让您随时随地切换至专业的工作环境；闲暇时光与亲友视频通话，随心切换的聊天背景，让沙滩、密林随时入镜，用户甚至可以体验“新闻主播”的感觉，只需将背景切换为预装的新闻直播室即可，视频聊天趣味性倍增。

英特尔携手腾讯公司所带来的全新视频通话体验，将为视频通话领域带来一场全新的革命。随着英特尔与其合作伙伴的不断创新，更多的新技术正在逐步融入消费者的日常生活。

关于英特尔 英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：www.intel.com/cn 新闻发布室及 <http://blogs.intel.com/china>。

*文中涉及的其它名称及商标属于各自所有者资产。

性能测试中使用的软件与执行作业，可能仅针对英特尔微处理器进行优化。使用包括 **SYSmark** 与 **MobileMark** 在内的程序所进行的性能测试，是使用特定计算机系统、零组件、软件、作业、以及功能进行测试。上述因素有任何改变均可能造成结果出现变化。贵方应参考其他信息与性能测试结果，协助您充分评估物色中产品的性能，其中包括在搭配其他产品运作时的性能。